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項目 R1実績 R2実績 R3実績 R4目標 R4結果

1 市民 年間利用者数の増加

年間利用者数
(単位：人) 41,773 26,848 28,406 30,000 34,575

実績に合わせた目標数値（新型
コロナウイルス感染症の影響を考
慮）

Ａ：達成（優）

2 市民 室稼働率の向上

全室の年間平均稼働
率　(単位：％) 33 27 32 30以上 33

実績に合わせた目標数値（新型
コロナウイルス感染症の影響を考
慮）

Ｂ：達成

3 市民 事業満足度の向上

受講者アンケートの満足
度　(単位：％) 95 97 97 90以上 99

事業実施後の参加者アンケート
から集計 Ａ：達成（優）

4 財務 利用者１人当たりのコスト削減

館利用者１人当たり維
持管理費　(単位：円) 86 142 133 128 115

維持管理費予算額／年間利
用者数で算出 Ｂ：達成

5 業務 他機関、他団体との連携

年間の連携事業数
(単位：事業数) 20 17 24 20以上 24

年間事業数の6割

Ｂ：達成

6 業務 事故発生の防止

年間発生件数
(単位：件) 0 0 0 0 3 Ｃ：未達成

7 人材 職員の資質向上

年間研修受講数
(単位：回) 24 24 24 24 27

職員１人当たり年4回以上を目
標 Ｂ：達成
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025-250-2910公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R4.7.1

市民のために、実際生活に即する教育、学術及び文化に関する各種の事業を行い、もって住
民の教養の向上、健康の増進、情操の純化を図り、生活文化の振興、社会福祉の増進に
寄与します。

当初予算（千円）

R5.7.31

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

中地区公民館 教育委員会事務局・中央公民館

公民館主催事業及び貸館

公民館主催事業

公民館主催事業及び貸館 コロナ感染症による休館がなかったため。ま
た、感染症対策の徹底、そして利用者から対
策の理解と実践等により安全な公民館として
認知されたため。

　地域の絆つくりやコミュニティの活性化を図るため、地域課題の把握に努めるとともに、地域との連携・
支援事業を積極的に取り組んでいきます。
　また、前年度の事業評価や前回参加者の意見などを基に事業を企画・実施することで、参加者の
満足度を高めていきます。

　新型コロナウイルス感染症による国のまん延防止等重点措置が適用されず、公民館の臨時休館がなかったこと、そして、「新型コロナウイルス感
染症対策と新潟市社会教育施設等利用ガイドライン」に基づき、感染症対策を徹底しました。利用者からも対策の理解と実施により、安全な
公民館として認知されたことで、利用者数は増加し目標値を達成することができました。それに伴い、稼働率や一人当たりの維持管理費も達成
しました。
　また、講座企画においては、過去のアンケート調査の分析や企画委員との十分な検討、そして、講師への事業の趣旨説明など、準備に時間を
かけたことで、参加者の気づきや満足度に繋がりました。
　引き続き、利用者並びに参加者の安心・安全を確保しながら、生涯学習の支援及び地域との連携に取り組みます。

アンケートでは、「満足」が99％となっ
た。

コミュニティ・コーディネーター
育成講座など

定期利用団体等への注意喚
起。館内の危険個所の早期発
見と対処

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

公民館職員としての資質向上
に資する研修会への参加

サークル活動中の転倒が2件、雪に
よる転倒が1件発生した。


